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PAUTA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

Maria das Graças Costa Dantas
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 64/2025, de autoria do(a) Parlamentar
ANTONIO FERREIRA, que Denomina logradouros públicos,
localizados no interior do Bairro Bulandeira – Nesta.

II. Projeto de Resolução nº 31/2025, de autoria do(a) Parlamentar
CAPITÃO MARCUS, que Confere Título de Cidadão Barbalhense a
Personalidade que indica e dá outras providências.

III. Requerimento Legislativo nº 713/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal e ao Excelentíssimo Governador,
solicitando a pavimentação asfáltica do trecho que liga os
seguintes sítios; Sítio São Joaquim, Sítio Cocos, Sítio Flores até o
encontro com a CE-060.

IV. Requerimento Legislativo nº 719/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao DEMUTRAN com cópia à Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a ampliação das
vagas de estacionamento destinadas às topics que ficam na Praça
da Igreja do Rosário, podendo a extensão das mesmas serem
realizadas até o ponto de moto táxi existente no local.

V. Requerimento Legislativo nº 720/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, cobrando uma solução urgente para a situação do
transporte escolar, em especial nas rotas que atendem o Sítio
Santa Rita/São Joaquim e o Distrito da Arajara.

VI. Requerimento Legislativo nº 721/2025, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado oficio
à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos com
cópia ao Prefeito Municipal Dr.Guilherme Saraiva, solicitando a
limpeza e capinação na Rua do Liceu, no Parque Bulandeira.

VII. Requerimento Legislativo nº 722/2025, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado oficio
à Empresa PROURBI, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr.
Guilherme Saraiva, solicitando a troca das lâmpadas queimadas do
Sitio Lagoa.



VIII. Requerimento Legislativo nº 723/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para a
Delegacia de Polícia Civil de Barbalha, registrando votos de
parabéns pelo excelente trabalho que tem sido realizado pelos
seus agentes. Salientando que Só neste ano já foram cerca de 80
prisões, em sua grande maioria relacionadas a crimes de
homicídios. Se tornando a mais atuante em toda região sul do
Ceará.

IX. Requerimento Legislativo nº 724/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva com cópia à Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja
realizado o asfalto da rua estrada da malhada.

X. Requerimento Legislativo nº 725/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Recursos Hídricos do Estado, Fernando Santana,
registrando votos de agradecimentos pelo poço profundo da
comunidade do Sítio Correntinho, poço este que será de suma
importância para os moradores daquela localidade que ainda eram
dependentes de carros-pipa.

XI. Requerimento Legislativo nº 726/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Procuradoria com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, solicitando que sejam feitas e colocadas as
placas de denominação de ruas, nos bairros da cidade de Barbalha.

XII. Requerimento Legislativo nº 727/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando a limpeza, no final da Avenida Edmar Noronha, que liga
o acesso Alto da Alegria ao Bairro Malvinas. Assim como solicitar
que a AMASBAR faça o serviço de fiscalização e descubra quem são
os moradores que estão depositando o lixo doméstico no entorno.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 51/2025, de autoria do(a) Parlamentar
EPITÁCIO CRUZ, que INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL
PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO E DIVULGAÇÃO DA LEI
NACIONAL Nº 14.682/2023, QUE CRIA O SELO EMPRESA AMIGA DA
MULHER.



II. Projeto de Lei Ordinária nº 60/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal GUILHERME SAMPAIO SARAIVA, que DISPÕE
SOBRE AUTORIZAÇÃO DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE
BARBALHA/CE, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

III. Projeto de Lei Ordinária nº 62/2025, de autoria do(a) Parlamentar
CICERA SHOW, que Denomina logradouro público, localizado no
Loteamento Venha Ver, Bulandeira - Nesta.

IV. Projeto de Lei Ordinária nº 63/2025, de autoria do(a) Parlamentar
GELY DO HOSPITAL, que Altera dispositivo a Lei Municipal
1.811/2008, que dispõe sobre a instituição do “Dia do Evangélico” no
Município de Barbalha e das outras providências.

V. Projeto de Resolução nº 30/2025, de autoria do(a) Parlamentar
CAPITÃO MARCUS, que Confere Título de Cidadão Barbalhense a
personalidade que indica e dá outras providências.

VI. Requerimento Legislativo nº 713/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal e ao Excelentíssimo Governador,
solicitando a pavimentação asfáltica do trecho que liga os
seguintes sítios; Sítio São Joaquim, Sítio Cocos, Sítio Flores até o
encontro com a CE-060.

VII. Requerimento Legislativo nº 719/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao DEMUTRAN com cópia à Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a ampliação das
vagas de estacionamento destinadas às topics que ficam na Praça
da Igreja do Rosário, podendo a extensão das mesmas serem
realizadas até o ponto de moto táxi existente no local.

VIII. Requerimento Legislativo nº 720/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, cobrando uma solução urgente para a situação do
transporte escolar, em especial nas rotas que atendem o Sítio
Santa Rita/São Joaquim e o Distrito da Arajara.

IX. Requerimento Legislativo nº 721/2025, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado oficio
à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos com
cópia ao Prefeito Municipal Dr.Guilherme Saraiva, solicitando a
limpeza e capinação na Rua do Liceu, no Parque Bulandeira.



X. Requerimento Legislativo nº 722/2025, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado oficio
à Empresa PROURBI, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr.
Guilherme Saraiva, solicitando a troca das lâmpadas queimadas do
Sitio Lagoa.

XI. Requerimento Legislativo nº 723/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para a
Delegacia de Polícia Civil de Barbalha, registrando votos de
parabéns pelo excelente trabalho que tem sido realizado pelos
seus agentes. Salientando que Só neste ano já foram cerca de 80
prisões, em sua grande maioria relacionadas a crimes de
homicídios. Se tornando a mais atuante em toda região sul do
Ceará.

XII. Requerimento Legislativo nº 724/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva com cópia à Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja
realizado o asfalto da rua estrada da malhada.

XIII. Requerimento Legislativo nº 725/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Recursos Hídricos do Estado, Fernando Santana,
registrando votos de agradecimentos pelo poço profundo da
comunidade do Sítio Correntinho, poço este que será de suma
importância para os moradores daquela localidade que ainda eram
dependentes de carros-pipa.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 726/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Procuradoria com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, solicitando que sejam feitas e colocadas as
placas de denominação de ruas, nos bairros da cidade de Barbalha.

XV. Requerimento Legislativo nº 727/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando a limpeza, no final da Avenida Edmar Noronha, que liga
o acesso Alto da Alegria ao Bairro Malvinas. Assim como solicitar
que a AMASBAR faça o serviço de fiscalização e descubra quem são
os moradores que estão depositando o lixo doméstico no entorno.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. CAPITÃO MARCUS

II. EPITÁCIO CRUZ



III. RILDO TELES


